H TAINICOM παρουσιάζει: 
Pinball League: The World of Dr. Pickaxe
Για Windows Phone
Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι να ανακοινώσουμε ότι το «The World of Dr. Pickaxe», ο νέος τίτλος της σειράς φλίπερ «Pinball League» είναι πλέον διαθέσιμο από το Windows Phone Marketplace. 

Ο Δρ. Pickaxe είναι ένας αρχαιολόγος που γυρνάει τον κόσμο ψάχνοντας σε αρχαία μνημεία και μυστηριακούς ναούς τα θρυλικά αντικείμενα που θα αποδείξουν τις αμφιλεγόμενες θεωρίες του!

Μαζέψτε bonus, πολλαπλασιαστές και «ανάψτε» τις λέξεις! Ξεκλειδώστε και μπείτε στο “Expedition portal” , σκοτώστε τέρατα και λύστε γρίφους στις 4 bonus πίστες. Συνδυάστε modes, κάντε combos και σκουντήξτε «στρατηγικά» το τραπέζι σώζοντας τη μπάλα. Νοιώστε τα χτυπήματα με τη δόνηση ή απολαύστε το παιχνίδι ακόμα και «σιωπηλά»!  
Το  “The World of Dr. Pickaxe” είναι το δεύτερο Pinball της tainicom και γράφτηκε αποκλειστικά για Windows Phones. Για να μπορέσουμε να προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία στο κινητό αποφασίσαμε να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις που παρουσιάζονται με μια φρέσκια προσέγγιση. Τα παραδοσιακά φλίπερ, είτε αυτά είναι αποδόσεις πραγματικών τραπεζιών είτε πρωτότυπα δυσκολεύουν τους παίχτες με φλύαρα γραφικά και παραφορτωμένες πίστες. Για αυτό αποφασίσαμε να φτιάξουμε από την αρχή πίστες κατάλληλες για την οθόνη του smartphone. Επιπλέον εκμεταλλευτήκαμε τις δυνατότητες του ψηφιακού φορμάτ για να προσθέσουμε επιπλέον διασυνδεδεμένες πίστες και animated αντιπάλους.

Τι κάνει το Dr. Pickaxe να ξεχωρίζει; 
· Ταχύτατα φωτορεαλιστικά γραφικά (60 fps για συσκευές 2ης γενιάς, 30+ fps για συσκευές 1ης γενιάς)

· Νέο μοντέλο φυσικής, με νέες, ακόμα καλύτερες ρυθμίσεις
· Επιλογή ευαισθησίας TILT και επιλογή επιπέδου δόνησης
· Παγκόσμια κατάταξη για κάθε μέρα, κάθε μήνα και “all time” 
· Συνεχόμενο μουσικό θέμα που μεταβάλλεται ανάλογα με τη δράση
Το “Pinball League: The World of Dr. Pickaxe” κοστίζει €1.99.
Κατεβάστε την δοκιμαστική έκδοση  του The World of Dr. Pickaxe:
http://www.windowsphone.com/s?appid=250cc164-bdab-4c97-b2ef-a87852ad46db
